

实习期满开公司 跨界加盟做“电商”

家装设计师变身品牌区域代理

2009年,王军大学毕业,第一天回到西岗老家,第二天就返回滕州城里,先在旧货市场淘了辆二手自行车,又在文昌路租下一小间民房。他决心就这样开创自己的事业。从此,滕州城大街小巷就多了一位身材消瘦、背影坚强的骑车小伙:从打工、单干、合伙、办公司,到跨界加盟,一路走来,王军风生水起。

2009年,王军凭着在大学里连续三年获得“室内装修设计金奖”的证书,顺利地应聘到滕州一家装饰公司设计师的职位。三个月的实习期内,王军适应了图纸设计、工地施工、业务洽谈等各项工种,对“家装那些事”有了足够了解。就在老板要给他转正的那天,他毅然递交辞职书决定单干。

单干不容易,王军跑遍了每个新建小区,按户型结构设计了数十种通用图纸,白天找业主洽谈,晚上按客户要求改图纸,接下活后不仅要跑市场、购材料、和工人一起施工,还用自已的美术功底给客户手绘墙面。王军说:“流下的是汗水,收获的是喜悦。”客户满意了,又给王军介绍了新的客户,从此,口口相传,王军的生意一天天好了起来。从单独干到合伙做,再到自己开公司,其间,王军经历了多少酸甜苦辣,只有他自己知道。2012年,王军在工商局注册了

“滕州品度装饰公司”,带领着十余人的装修队伍,在滕州家装行业真正站稳了脚跟,声名大振。

去年年初,王军应邀参加滕州市举办的大学生青年创业培训班,倾囊传授创业经验。在培训班上,他不仅结识了一批青年才俊,而且还对迅猛发展的电子商务有了足够了解,一个走“O2O”模式、进“快消”行业做“电商”老板的梦想在他心中逐渐清晰。

就在此时,某高端个人护理产品走进他的视野。王军说:“现在的新都市精英女性相信活出健康美才是真的美,她们不但关心身边的人,而且更懂宠爱自己,个个都是月如意见天使。我就是要从她们服务出发,开创一片新天地。”去年下半年,为了对该产品有更多的了解,王军从网上购买近千元的系列产品,免费送给爱人、同学、同事等女性亲友试用,广泛争取她们的意见。听

到她们不停夸奖该产品设计人性化、质量更上层,王军心里有了底。今年3月初,他前往天津实地考察,在公司总部所见所闻,使王军当即签下了区域代理权。他说,“我从自己爱人和亲友的口碑中感觉到了商机,又更看到了公司的实力,我感觉做这款产品,没错!”一个月来,王军不仅在网销售过万元,而且正逐步进驻各大商场超市、逐渐开拓周边市场。

再见王军时,他开着刚买的家用轿车而来,他说:“国家鼓励大学生创业,对每一个人都是机遇。从一辆二手自行车做起时,我就想到了今天,看准了未来。世上无难事,只要肯登攀,抓住机遇,大家都会成功。”(特约记者 邵长富)

京福高速枣庄段
发生两起追尾事故

晚报讯(记者 王龙飞)5月2日凌晨,一辆大型拖车在京福高速枣庄段645公里处发生侧翻,后方车辆发生拥堵,导致了两起追尾事故发生,其中一起事故较为严重。

记者从当时出警的薛城区消防支队了解到,在2日凌晨3点左右接到出警任务后,支队迅速组织消防人员赶往现场。到达现场后,消防人员发现一辆由北向南行驶的大型拖车发生侧翻,其拖车上所载的两辆混凝土搅拌车也已被甩至一边。通过对现场的观察,该起事故并未造成人员伤亡。由于侧翻后的车辆占去一部分道路,导致道路拥堵,许多车辆无法前行,其间一辆戴姆勒汽车由于未注意到前方路况,与停

在前方的一辆装载钢筋的拖车追尾。

清晨5点,在消防人员处理完该事故返回的途中,消防人员再次接到出警任务,在侧翻事故发生处向北约5公里处,一辆装载家具套件的小型货车与一辆载有老年代步车的半挂车发生追尾。小型货车驾驶室严重变形,驾驶室内二人均有不同程度受伤,其中一人已经有昏迷迹象。薛城支队消防官兵经过努力,最终将驾驶室内两名人员安全救出。当时在现场的指挥员告诉记者,前一起侧翻事故造成道路拥堵且处于凌晨驾驶疲劳期,是导致后方两起追尾事故的主要原因。

无证驾驶牵出在逃犯
四年前涉嫌盗窃电缆

晚报讯(记者 苏羽)近日,台儿庄交警大队城区中队民警在执行路查时,发现摩托车驾驶人蒋某无证驾驶,而民警在随后对蒋某的询问过程中发现,蒋某竟是潜逃多年的网上在逃犯。

记者从台儿庄交警大队进一步了解到,当日16时许,蒋某因无证驾驶,其摩托车被执行任务的民警扣留,次日他来到城区中队违法处理办公室,民警照例询问其基本信息,蒋某自称为蒋浩,今年29岁,家住台儿庄区,但民警根据其提供的信息处理违章时却查不到此人,于是便请蒋某出示身份证件,蒋某表示没带身份证,而当被要求报身份证号时,他又表示记不得了,民警无奈欲通过其家人的信息入手。令人费解的是,蒋某在回答其父亲的姓名时支支吾吾,闪烁其词,这一系列异常的举动引起了民警的怀疑。

民警在向蒋某多次询问后,他终于说出了真实姓名。随后民

警立刻登录全国人口信息网,很快便查到了蒋某的真实信息。原来蒋某提供的名字是假的,他也不是台儿庄区人,而是薛城区张范镇人。而更令人震惊的是,民警通过全国在逃人员信息库认定其为网上逃犯,因2011年在江苏东台涉嫌盗窃电缆而被当地警方网上追逃。在确认犯罪嫌疑人身份后,民警没有打草惊蛇,而是暗中与台儿庄区刑警大队联络,配合刑警在合适的时机将其抓获,随即又与江苏东台警方取得了联络。

在对蒋某的审讯中,警方又了解到其在实施盗窃后一直在外潜逃,不敢再回薛城老家。这次车辆违章被扣蒋某犹豫过要不要来领车,本以为事情过了那么多年都没事,而且交警大队应该只负责交通,谁知他这次没能逃过法网,民警凭借敏感的洞察力和细心负责的工作态度成功将其抓获。目前,蒋某已经被移交江苏东台警方处理。

小伙网吧盗手机
监控之下现原形

晚报讯(特约记者 王辉 通讯员 张建鹏)近日,23岁的小伙徐某为了筹钱购买网络游戏装备,竟铤而走险,盯上网吧“瞌睡虫”,趁机盗窃手机,本以为做的神不知鬼不觉,但监控录像让他现了原形,被民警抓获归案。

家住滕州市大坞镇某村的徐某平时喜欢玩网络游戏,每月都为此花掉不少钱,日积月累手头便紧张起来。当日晚10时许,徐某在滕州市步行街附近某网吧玩游戏,因上网卡里没钱被迫下线。走出网吧后,徐某在外面喝了一碗面条,又在火车站附近闲逛了一会儿,想到自己玩的网络游戏还需要再升级,必须购买装备,为了能筹钱回网吧上网,徐某给朋友小王(化名)打电话,

以无钱坐车回家为由,从小王那里借了点钱,借到钱后徐某再次回到网吧内上网。次日凌晨1时许,徐某趴在电脑桌上休息了一会儿,待他醒来后,发现旁边有一男子正趴在桌子上呼呼大睡,身边放着一款苹果手机(价值5000余元),顿时起了邪念。徐某环顾四周后,见周围上网人员多趴在桌子上睡觉,便顺手将该男子的苹果手机放到自己口袋内,然后,大摇大摆地去了卫生间。过了一会儿,徐某又回到原来位置上网,看无人注意后,便迅速逃离现场。该男子醒来后发现手机被盗,立即报了警。

荆河派出所接到报警后,通过查看网吧监控录像,很快锁定了嫌疑人徐某,并将其抓获。目前,徐某已被刑事拘留。



赏景莫伤景

虽然国家旅游局日前出台了《游客不文明行为记录管理暂行办法》,但在各地旅游景区仍有一些游客不文明行为发生。5月1日,在山亭区城头月亮湾湿地公园景区内,就出现了部分游客在岸边捞鱼、随意拿走景区装饰物等不文明现象。(记者 王震 摄)

9岁“天使”病情有新进展

两个月后准备骨髓移植手术

本报曾连续报道了薛城区实验小学三年级八班学生魏传洋不幸患上白血病,社会各界为其捐款捐物的事情。5月2日,记者联系了魏传洋的大伯魏永森,再次询问其病情,魏永森告诉记者,魏传洋的治疗已经有了新进展。

记者了解到,截至4月29日上午,魏传洋已经做完第二期治疗了。魏传洋的主治医生告诉记者,“原本孩子在做完一期治疗就能进行骨髓采样,但由于孩子身体不好,只能进行二期治疗,现在还在恢复期。4月30日进行了化验骨髓采样,

由于情况良好,五一假日亲属带孩子回了家,在家里和亲人们一起呆了两天。”

记者了解到,魏传洋小时候,父母离异,自幼由爷爷奶奶抚养。就是这样本不富裕的家庭,要面临的是四五十万元的治疗费用。在得知魏传洋患上白血病的消息后,枣庄爱心联合会、枣庄汽摩协会、枣庄义工联盟等公益协会的会员立刻行动起来,社会各界爱心人士、爱心企业纷纷为孩子募集医疗费。

魏传洋的姑姑袁权告诉记者,“截至4月29日上午,小洋

已经做完二期治疗了,孩子在治疗中一直很乐观、坚强。医生告诉我们,再进行两期治疗以后,只要孩子的身体状况允许,就能做手术了。孩子能够顺利的做手术,多亏了大家。在这里,我代表我们一家人感谢你们,是你们给了我们希望!”

孙子回家过五一,令小洋洋年迈的爷爷非常高兴,他泪眼模糊,像是自言自语,又像是在告诉别人,“孙子的病有希望了,谢谢好心人啊!”

(记者 邵士营)